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Liberte-se, revele a você o seu próprio interior.


Antoine Berberian





Responda as seguintes questões: a) Como se identifica que uma equação diferencial é exata? ; b) Como se resolve esse tipo de equação?; c) Esse procedimento ajuda a resolver equações que não sejam exatas? Porque?


Fale sobre as diferenças e semelhanças entre equações diferenciais e equações à diferença.


A solução de uma equação (diferencial ou à diferença) linear de ordem n homogênea é uma combinação linear de parcelas linearmente dependentes. Que observações você tem a fazer sobre essa afirmativa?


Classifique e resolva as seguintes equações, e responda as questões:


8y’’ + 6y’ + y = 3 dado que y(t) =3 é uma solução particular e y(0)=2 e y’(0)= 2. A solução é estável? Porque? Faça um gráfico aproximado.


8yt+2 - 6yt+1 + yt = 3  dado que y0= (11/8) e y1= -(13/8). A solução é estável? Porque? Faça um gráfico aproximado


y”’= -y” dado y(0) = 3 ; y’(0) = -1 ; y”(0) = 2. A solução é estável? Porque? (Faça x tender ao infinito).


(x.sen(y/x) - y.cos(y/x))dx + x.cos(y/x)dy = 0; Que técnicas de resolução você usou para resolver essa equação?


 (m + L)dm + (3m + 3L - 4)dL = 0 ; Que técnicas de resolução você usou para resolver essa equação?


y.exydx + x.exydy = 0; Que técnicas de resolução você usou para resolver essa equação?


Mt+1+ Mt = 2 dado M0 = 0. A solução é estável? Porque? Faça um gráfico aproximado


I” -4I’+4I =0. A solução é estável? Porque?


rt+2 -(1/4)rt =0. A solução é estável? Porque?
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